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2026. május 20-án la-
kossági fórumot tartottunk 
a  Horváth tanyával határos 
területen tervezett lakópark 
kialakítása kapcsán. A fórum 
elején tájékoztattam a  jelen-
lévőket a  tervezett beruhá-
zás előzményeiről. Tavaly 
novemberben keresett meg 
először Kurucz Ferenc ebesi 
lakos a  beruházó cég kép-
viselőivel, hogy felvázolják 
elképzelésüket. Akkor még 
nem voltak konkrét tervek, 
elmondták, hogy a  27 hek-
táros területet mindenkép-
pen hasznosítani szeretnék, 
lakópark vagy logisztikai 
fejlesztés formájában. Kol-
légáimmal tájékoztatást ad-
tunk a  hatályos helyi építési 
szabályzatunkról, miszerint 
munkásszálló kialakítása, 
akkumulátor és alkatrészei 
tárolása, gyártása nem meg-
engedett Ebes közigazgatási 
területén. Abban állapod-
tunk meg, hogy ha a konkrét 
tervek kirajzolódnak, újra 
egyeztetünk. Egyeztetésre 
nem került sor, de 2026. áp-
rilis 9-én kihirdetésre került 
az Egyes Otthon Start prog-
ram keretében megvalósuló 
projektek kiemelt beruházás-

sá nyilvánításáról, valamint 
egyes közlekedésfejlesztési 
projektek megvalósításának 

elősegítéséről szóló 81/2026. 
(IV. 9.) Kormányrendelet. 
A  rendelet az érintett terü-
leten megvalósuló lakó ren-
deltetésű beruházást kiemelt 
beruházássá nyilvánította, 
a  helyi településrendezési és 
építési szabályoktól eltérő, 
sajátos beépítési szabályokat 
állapított meg. A szabályozás 
alapján a beépítés módja gya-
korlatilag korlátozás nélküli-
vé vált. A készülő rendeletről 
az önkormányzat semmilyen 
előzetes tájékoztatást nem 
kapott, a  társadalmi egyezte-

tésre április 2–9. (nagyrészt 
a  húsvéti ünnepek) közötti 
időszakban került sor.

Kurucz Ferenc a  beruházó 
képviseletében 2026. má-
jusában keresett meg a  la-
kópark építés terveivel és 
kérte a  képviselő-testület ál-
láspontját a  tervezett fejlesz-
téssel kapcsolatban. Mielőtt 
a  képviselő-testület kialakít-
ja az álláspontját, szerettük 
volna a  lakosság véleményét 
kikérni, ezért is hívtuk össze 
a lakossági fórumot.

A  fórumon a  fejlesztő be-
mutatta a  lakópark terveit. 
A  tervek szerint a  lakópark 
250 lakóegységből állna, a la-

kónegyed közepén park, tó, 
sétányok, sportterület kerülne 
kialakításra, üzlet és vendég-
látóhely is épülne. A beruhá-
zó elmondása szerint egy pré-
mium minőségű lakóparkot 
szeretne kialakítani. A  fóru-
mon többen aggályosnak tar-
tottuk a közmű (legfőképpen 
az ívóvíz) és az intézményi 
(óvodai és iskolai férőhelyek) 
kapacitások hiányát, vala-
mint központi kérdés volt, 
hogy várhatóan kik lehetnek 
a  leendő lakók. A  fejlesztő 
tájékoztatta a  jelenlévőket, 
hogy felvették a  kapcsolatot 
a  debreceni BMW gyár HR 
csoportjával, mivel terveik 
szerint a célcsoport a Debre-
cenbe érkező középvezetők 
lennének. A  fórumon nagy 
számmal részt vettek a  Hor-
váth tanyai lakosok, akiket, 
érthető módon, leginkább az 
a kérdés foglalkoztatta, hogy 
ha nem valósul meg a  lakó-
park építés, mi a  beruházó 
terve az érintett területen. 

A  képviselő-testület a  ter-
vezett beruházással kapcsola-
tos álláspontját a  május 27-i 
ülésen alakítja ki.

Szabóné Karsai Mária
polgármester

Lakossági fórum

A Képviselő-testület 2026. 
április 22. napján megtartotta 
munkaterv szerinti soron kö-
vetkező ülését.

Sinkovicz Péter rendőr al-
ezredes, kapitányságvezető 
úr a település 2025. évi köz-
biztonsági helyzetéről tartott 
beszámolójában elmondta, 
hogy Ebes közbiztonsági 
helyzete az elmúlt évben 
összességében jónak mond-
ható annak ellenére, hogy a 

regisztrált bűncselekmények 
száma ugyan nőtt, igaz nem 
jelentős mértékben. A leg-
magasabb számban előfordu-
ló bűncselekmény a  csalás, 
elsősorban az online csalás 
volt, de előfordult testi sér-
tés, lopás és jármű önkényes 
elvétele is. 

A  Képviselő-testület töb-
bek között döntött a  Szol-
gáltatóház üzlethelyiségeiért 
fizetett bérleti díjak emelé-

séről, a  költségvetésről szó-
ló rendelet módosításáról, 
új típusú temetkezési hely 
(urnaoszlop) bevezetéséről, 
szolgálati lakás és Fecske-
házi lakás bérletére irányuló 
kérelmekről. Döntött a testü-
let továbbá a Széchenyi tér 2. 
szám alatti ingatlanon lévő 3 
darab pavilon tulajdonjogá-
nak megszerzéséről is.

Elfogadásra került a Bene-
dek Elek Óvoda és Bölcsőde 

pedagógusainak pedagógus-
továbbképzési programja, 
valamint az Ebesi Arany Já-
nos Magyar-Angol Két Taní-
tási Nyelvű Általános Iskola 
tanulói létszámának növe-
lése. Döntés született az Or-
gona utcai telkek, továbbá az 
ebesi 02/97 hrsz-ú ingatlan 
ismételt értékesítése vonat-
kozásában.

Dr. Nagy Annamária
jegyző

Beszámoló a testület főbb döntéseiről
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Húsvéthoz közeledve ismét 
egy kellemes vasárnap dél-
előttre invitáltunk minden ki-
csit és nagyot: március 29-én 
délelőtt 9–11 óráig az Uzonyi 
Pál Közösségi Színtér mögötti 
kisparkba. Színes programok-
kal készültünk. Volt hagyo-
mányos tojásfestés, kézmű-
ves kuckó, nyuszi simogató, 
arcfestés és lufibohóc. Végül 
meglepetés cukorágyúval és 
fánkevéssel zártuk a  rendez-
vényt! Köszönjük, hogy eljöt-
tetek!

Május 1-jén Alapítványunk 

először csatlakozott a civil ma-
jálishoz. A  közös főzés, a  fi-
nom ételek és a  jó hangulat 
mellett lehetőségünk volt más, 
települési civil szervezetekkel, 
intézményekkel ismerkedni, 
beszélgetni, akár közös ter-
veket kovácsolni. Köszönjük, 
hogy  ott lehettünk, a  jövőben 
is igyekszünk minél több ren-
dezvényen részt venni!

Ezúton köszönjük mind-
azoknak, akik személyi jöve-
delemadójuk 1 százalékával 

hozzájárultak munkánk sike-
rességéhez!

Ebes Fejlődéséért 
Közalapítvány kuratóriuma

Ebes Fejlődéséért Közalapítvány hírei
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Sajnálattal tájékoztatjuk az ebesi lakosokat, hogy az ebesi 
Nagyparkban a  továbbiakban a WC használati lehetőség meg-
szűnik! Az elmúlt hetekben a Nagyparkban lévő fa szerkezetek 
folyamatos megrongálása, összefirkálása oly mértéket öltött, 
hogy a rongálók a WC-t sem kímélték, azt szétverték, elmozdí-
tották és felgyújtották. Továbbá többször előfordult, hogy a tűz-
rakóhelyen nem lett eloltva a tűz, ami a jelenlegi száraz, szeles 
időben rendkívül balesetveszélyes! 

Megkérjük a lakosokat, a Nagyparkot használó felnőtteket és 
gyerekeket, továbbá az esti órákban felügyelet nélkül ott tartóz-
kodó gyerekek szüleit, hogy fokozottan figyeljenek a tűzgyújtást 
követően a tűz biztonságos eloltására. Egy esetleges tűz nem csak 
az erdőt veszélyezteti, hanem az erdő melletti lakóépületeket is!

 Ebes Községi Önkormányzat

TÁJÉKOZTATÓ!

Csehországi testvértelepülésünk, Polička város hét fős dele-
gációja látogatott el településünkre és töltött el tartalmas napo-
kat május 7-től 10-ig. A vendégek megismerkedtek Ebes min-
dennapjaival, betekintést nyertek az intézmények működésébe, 
életébe és több helyszínt is megtekintettek.

A találkozó során a felek egyeztettek a két település kapcso-
latára vonatkozó jövőbeni tervekről. Külön figyelmet kapott 
a jövő év, amikor a két település közötti testvérkapcsolat fennál-
lásának 35. évfordulóját ünneplik. Egyhangúan megerősítették 
elköteleződésüket a kapcsolat ápolása mellett, és közös progra-
mokkal készülnek a jeles alkalom méltó megünneplésére.

Testvértelepülési kapcsolatok 
erősítése Ebesen

Az Ebesi Hírlap júniusi számának lapzárta 
időpontja: 2026. június 18., csütörtök

Lakossági hirdetésLakossági hirdetés
Ingatlan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Nap-
elem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivi-
telezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. 
Adorjánné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407
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Május 6-án A  mauzóleumok és a  Fiu-
mei úti sírkert címmel idegenvezetéssel 
egybekötött sétán vettünk részt a Fiumei 
úti sírkertben. A sírkert, melyet korábban 
Kerepesi úti temetőként ismertek, mára 
olyan kultuszhellyé vált, mint a  párizsi 
Père-Lachaise, ahol Molière, Chopin és 
Jim Morrison sírja helyett Ady, Jókai, 
Arany, Kossuth, Erkel, Faludy, Jancsó és 
Kertész Imre sírját lehet felkeresni. A sír-
kert a 19. század közepén Pest közteme-
tőjeként nyílt meg, majd a  század végé-
re Magyarország legrangosabb kegyeleti 
helyévé vált. Sétánk során megtekintettük 
többek között Batthyány Lajos, Deák Fe-
renc és Kossuth Lajos mauzóleumát, de 
elidőztünk Blaha Lujza, Arany János és 
a Mádl Ferenc sírjánál is.

Május 13-án pedig opera kalandon ve-
hettünk részt a Magyar Állami Operaház-
ban, ahol W. A. Mozart: A  színigazgató 

című egyfelvonásos darabját néztük meg. 
A színpadi paródiából kiderült, hogy nincs 
könnyű dolga a színi direktornak akkor, ha 
több színésznő verseng ugyanazért a pri-
madonna posztért. Mozart muzsikájával 
a  történet mai verzióját láthattuk, hiszen 
a színházi sztereotípiák ma is ugyanazok. 
Hiába: van, ami nem változik…

A  darabot Szabó Máté rendezte, Lit-
kai Gergely Karinthy-gyűrűs író-főszer-

kesztő-humorista, a  Dumaszínház társu-
latának vezetője pedig új, sziporkázóan 
szellemes szöveget ír az eredeti librettó 
alapján. A  programok a  Petőfi Kulturá-
lis Program a  Kulturális és Innovációs 
Minisztérium támogatásával, a  Nemzeti 
Művelődési Intézet koordinációjában va-
lósultak meg.

Eignerné Bartusz Andrea
ügyvezető

Májusban két alkalommal is Budapesten járt az aSzakkör csoportja

Programokban bővelkedő, élmények-
kel teli hetek állnak mögöttünk az Ebesi 
Alapszolgáltatási Központ és Idősek Ott-
honában. Megünnepeltük az Anyák nap-
ját, melyre a Benedek Elek Óvoda Őzike 
csoportja hozta el az időseknek szívme-
lengető műsorát klubtagjaink és lakóink 
számára. Ezt követően, a Civil Majálison 
az Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány 
és a  klubtagok egy jó hangulatú, közös-
ségkovácsoló főzésen vettek részt. A Gya-
logló Klub aktívan szerepel az Országos 

Gyalogló Klub-
hálózat kihívásai-
ban, így májusban 
a Madarak- és Fák 
napja alkalmából 
hirdetett program-
jában is részt vet-
tek. Klubtagjaink-
kal és lakóinkkal 
az általános isko-
lába látogattunk, 

ahol május 12-én Közlekedésbiztonsági 
napon vehettünk részt, és egy nyugdíja-
soknak szóló előadást is meghallgattunk. 
Az Ebesi Retro Senior Táncklub sikerrel 
szerepelt a  Hontravel Kft. hagyománnyá 
vált Országos Ki-Mit-Tud döntőjén Haj-
dúszoboszlón, ahol május 15-én a csoport 
kiemelt arany minősítést szerzett. Május 
20-án az Idősek Otthonában szerveztük 
meg az idősek majálisát, majd 21-én az 
Óvoda Katica csoportja lepett meg minket 
egy kedves köszöntéssel.

Intézményünk aktívan részt a  Slach-
ta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Inté-
zet által támogatott, a Napfényes Támo-
gató Szociális Egyesület, mint gesztor 
szervezet által működtetett Területi 
Szakmatámogatási Rendszer szakmai 
rendezvényein. Május 8-án az Idősügyi 
szakosított ellátási munkacsoport szakmai 
műhelyének adott otthont intézményünk, 
ahol a demencia témakörével kapcsolatos 
előadásokat hallgathattuk meg munkatár-
sainkkal. A rendezvény keretében Hajdú-
Bihar és Jász-Nagykun-Szolnok Várme-
gye szociális intézményei képviseletében 
közel 60 intézményvezető és a  szakmai 
munkatárs látogatott el hozzánk. Ezek 
az alkalmak a  szakmai fejlődésünket és 
kapcsolataink építését szolgálják. Nagy 
öröm számunkra, hogy lehetőségünk van 
házigazdaként, előadóként is részt venni 
a TSZR család- és gyermekjóléti szolgál-
tatási, idősügyi alapszolgáltatási és idős-
ügyi szakosított ellátási munkacsoportjai-
nak programjain.

Lévai Annamária intézményvezető

„Nincs olyan, mint te, mert meg tu-
dod segíteni az erőtlent…” 

(2Krónikák 14:11) 

Az Ebesi Református Gyülekezet ifi 
csoportja is részt vett az idén 18. alka-
lommal megrendezett Szeretethíd nevű 
rendezvényen. A Református Szeretet-
szolgálat ebesi telephelyén egy 20 órás 
programsorozatot hirdettek május 15-
én, erre várták az önkéntes fiatalokat és 
segítőiket. A középiskolák és szociális 
intézmények mellett a  mi gyülekeze-
tünk is képviseltette magát a  lelkes és 
tettrekész ifis csoport és két gyülekeze-
ti tag által. A kora délutáni órákban az 
élelmiszercsomagokat állítottuk össze. 
Érdekes és mindenki számára hasznos 
volt ezáltal is belelátni egy ilyen nagy 
szervezet munkafolyamataiba. Folya-
matosan készült a  melegétel is. En-
nek a  porciózásában, szétosztásában 
is oroszlánrészt vállaltak fiataljaink. 
A  gazdag élelmiszercsomagok közül 
50 darabot Ebesen osztottunk szét, 
több mint 60 adag étellel együtt. Ebben 
a helyi polgárőrség is közreműködött. 
Hálásak vagyunk az önkénteskedés le-
hetőségéért, és különösen azért, hogy 
személyesen is találkozhattunk a többi 
segítő fiatallal. Felemelő érzés volt kö-
zösen a  megyénkben és   településün-
kön élőknek is segíteni.

Sz. Király Anna 

Református ebesi 
fiatalok önkénteskedtek

Közösségi és szakmai programjaink az 
Idősek Klubjában és az Idősek Otthonában
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A  bullying, vagyis a  kortársbántalmazás 

egyre gyakrabban jelenik meg a  gyermekek 
és fiatalok mindennapjaiban. Előfordulhat az 
iskolában, a közösségi médiában, sportközös-
ségekben vagy akár baráti társaságokban is. 
Sokszor nem látványos, mégis komoly lelki 
sérüléseket okozhat annak, aki elszenvedi.

Kortársbántalmazásról beszélünk akkor, 
amikor egy gyermeket vagy fiatalt rendszere-
sen kigúnyolnak, kiközösítenek, megaláznak, 
fenyegetnek vagy fizikailag bántanak. Az on-
line térben történő zaklatás – sértő üzenetek, 
megszégyenítő képek vagy pletykák terjeszté-
se – ugyanolyan káros lehet, mint a személyes 
bántalmazás.

A bullying nem „ártatlan gyerekcsíny”, és 
nem olyan dolog, amit az érintettnek egysze-
rűen „ki kell bírnia”. A  tartós bántalmazás 
szorongást, önbizalomvesztést, teljesítmény-
romlást, magányosságot, súlyosabb esetben 
akár depressziót is okozhat. Fontos tudni, 
hogy az áldozatok gyakran nem mernek segít-
séget kérni, mert félnek a megszégyenítéstől 
vagy a következményektől.

A szülők, pedagógusok és a környezet sze-
repe ezért kiemelten fontos. Érdemes odafi-
gyelni a figyelmeztető jelekre: ha a gyermek 
hirtelen visszahúzódóvá válik, nem szeretne 
iskolába menni, romlik a hangulata vagy tel-
jesítménye, esetleg gyakran szomorú és in-
gerlékeny. A  legfontosabb, hogy a  gyermek 
érezze: nincs egyedül, és számíthat a felnőttek 
támogatására.

A  kortársak felelőssége is nagy. Sok eset-
ben a szemlélők hallgatása erősíti a bántalma-
zó viselkedést. Egy támogató szó, segítségké-

rés vagy egy felnőtt értesítése sokat jelenthet 
annak, akit bántanak.

Közösségként közös felelősségünk, hogy 
olyan környezetet teremtsünk, ahol a gyerme-
kek biztonságban érezhetik magukat, és ahol 
az elfogadás, az egymás iránti tisztelet és az 
empátia természetes érték. A  bullying ellen 
nem csak az iskolákban, hanem családban és 
a mindennapi közösségi életben is fel kell lép-
nünk.

Figyeljünk egymásra, és ne menjünk el szó 
nélkül a bántalmazás mellett! Egy odafigyelő 
közösség sokat tehet azért, hogy gyermekeink 
kiegyensúlyozottabban és biztonságosabban 
nőhessenek fel.

Az ebesi Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat szervezésében, 2026. április 23-án Erdei 
Sándor, gyermekvédelmi szakértő, közel 40 
fő érdeklődő körében tartott előadást a  kor-
társbántalmazás témáját körbejárva. Ezen al-
kalommal megtudhattuk, mi számít bullying-
nak, valamint annak milyen megjelenési 
formái és jelei vannak. Ennek folytatásaként 
Szolgálatunk egy újabb előadásra hívja meg 
az érdeklődőket, 

2026. június 23-án (kedden) 17.30 órai 
kezdettel az Ebesi Alapszolgáltatási Köz-
pont és Idősek Otthonába (Rákóczi u. 7–9., 
közösségi terem).

A téma szakértője szintén Erdei Sándor 
lesz, előadásának középpontjában ezúttal 
a kortársbántalmazás gyakorlati megköze-
lítése áll majd, s olyan kérdések megvála-
szolására kaphatunk választ, mint: 

– �hol húzódik a  határ egy hétköznapi 
konfliktus és a bántalmazás között

– �mikor szükséges külső segítséget kérni
– �milyen lehetőségei vannak az érintet-

teknek.
A szervezők célja, hogy a résztvevők ne 

csupán információkat kapjanak, hanem 
olyan gyakorlati kapaszkodókat is, ame-
lyek segíthetnek a  mindennapokban fel-
merülő helyzetek felismerésében és kezelé-
sében.

Beszéljünk róla, figyeljünk egymásra, te-
gyünk együtt a biztonságosabb közösségekért!

Lévai Annamária
intézményvezető

Ne menjünk el szó nélkül a bántalmazás mellett!

A  gyermekek jóléte, védelme komoly fi-
gyelmet követelő társadalmi és szakpolitikai 
kérdés napjainkban, mely minden érintett 
szakember és állampolgár számára közpon-
ti és alapvető felelősség. Emellett azonban 
hangsúlyoznunk kell a  társadalmunkat érintő 
további nagyon fontos kérdéseket, problémá-
kat is, melyek településünket is érintik, többek 
között azt is, hogy egyre több idős ember él 
egyedül, sokan közülük kevés családi vagy 
közösségi kapcsolattal. Az elszigetelődés, 
a  mindennapi életet érintő nehézségek, a  fi-
zikai és mentális egészségi állapot romlása, 
vagy egy váratlan rosszullét könnyen vezet-
hetnek veszélyeztetettséghez. Éppen ezért 
kiemelten fontos a települési veszélyeztetett-
séget és krízishelyzetet észlelő és jelzőrend-
szer működése, melynek tagja és működtetője 
az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek 
Otthona Család- és Gyermekjóléti Szolgálata. 
A jelzőrendszer kiterjed a kiskorúakra, felnőt-
tekre és az idősekre is, tehát a teljes lakosság-
ra. Tagjai többek között az egészségügyi szol-
gáltatók, óvoda, iskola, szociális szolgáltatók, 
civil és egyházi szervezetek, a  hatóságok. 
A  jelzőrendszer működése csak a  jelzőrend-
szeri tagok, illetve a  lakosság odafigyelése 
és együttműködése mellett lehet eredményes. 

Problémát, veszélyeztető körülményt bárki je-
lezhet, ennek módjáról a Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat (4211 Ebes, Rákóczi u. 13. Tel: 
52/788-494 és 788-495) családsegítő munka-
társai nyújtanak tájékoztatást.

A szociális alapszolgáltatások olyan lehe-
tőségeket kínálnak az érintett lakosok részére, 
melyeket önkéntes együttműködés kereté-
ben, a  jogi szabályozás figyelembevételével 
vehetnek igénybe a  település lakosai. A  szo-
ciális alapszolgáltatások célja, hogy segítsé-
get és lehetőséget nyújtsanak azoknak, akik 
életkoruk, egészségi állapotuk vagy szociális 
helyzetük miatt támogatásra szorulnak, illetve 
veszélyeztetettek. Településünkön több szol-
gáltatás is rendelkezésre áll, melyeket az Ebesi 
Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona 
működtet: 

• �a házi segítségnyújtás, amely támogatást 
nyújt a mindennapi életvitelben,

• �a szociális étkeztetés, amely napi egyszeri 
meleg ételt biztosít,

• �az idősek nappali ellátása, amely kö-
zösséget, programokat és napközbeni fel-
ügyeletet kínál,

• �a  család- és gyermekjóléti szolgálat, 
amely segítséget nyújt krízishelyzetekben 
és szociális problémák esetén,

• �valamint a  tanyagondnoki szolgálat, 
amely a  külterületen élők számára jelent 
fontos kapcsolódási és segítségnyújtási 
pontot.

Mindannyian felelősek vagyunk önma-
gunkért és közvetlen hozzátartozóinkért, 
emellett a  veszélyeztetettség észlelésében 
kiemelt szerepe van a  lakosságnak és a te-
lepülési jelzőrendszernek. Adódhatnak olyan 
helyzetek, amikor egy szomszéd, rokon, isme-
rős vagy akár egy figyelmes járókelő észrevé-
tele is sokat jelenthet. Ha valaki azt tapasztal-
ja, hogy egy idős ember hosszabb ideje nem 
mozdul ki, segítségre szorul, aggodalomra 
okot adó a  viselkedése, ő  maga vagy a  kör-
nyezete elhanyagolttá válik, vagy nincs, aki 
gondoskodjon róla, fontos kapcsolatot kezde-
ményezni vele, és/vagy jelezni ezt a helyi szo-
ciális szolgáltatóknak.

Az odafigyelés és felelősségvállalás, az 
időben érkező segítség megelőzheti a  komo-
lyabb problémákat, és hozzájárulhat ahhoz, 
hogy az idősek saját otthonukban, biztonság-
ban és méltóságban élhessenek.

Kérjük településünk lakóit, hogy figyeljünk 
egymásra, forduljunk egymáshoz segítőké-
szen és bizalommal!

Lévai Annamária intézményvezető

Közös felelősségünk az ebesi lakosok biztonsága
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Iskolánk tanulója, Horváth Ri-

chárd különdíjban részesült az 
„Együtt, egymásért” – Kéz a kéz-
ben” című rajzpályázaton. A  pá-
lyázatot a hajdúszoboszlói Éltes Má-
tyás Általános Iskola és Kollégium, 
EGYMI hirdetett meg a Berettyóúj-
falui Tankerületi Központ iskoláinak 
tanulói számára. A pályázat célja az 
volt, hogy a  gyermekek rajzaikon 
keresztül mutassák be az elfogadás, 
a segítségnyújtás és az összetartozás 
fontosságát. Felkészítő Bódi-Karacs 
Erzsébet volt.

A  Nemzetközi Kenguru Mate-
matika versenyen Magyarországon 
közel 800 iskolából kb. 40 000 volt 
az indulók száma. Iskolánkból 27 
diák vett részt a megmérettetésen. A 
legeredményesebb tanulóink: Ma-
ier Emma 19., Nagy Lujza Hanna 
40. az induló 284 gyerek között, 
Papdi Ákos 32. a  267-ből, Zsiray 
Áron 20. a 185 versenyzőből. 

A  debreceni Ady Endre Gimná-
zium szervezésében 2026 tavaszán 
ismét megrendezésre került az „Ol-
vass többet! határtalanul” elneve-
zésű Kárpát-medencei olvasóver-
seny, amelynek tavaszi fordulóján 
iskolánk tanulói is eredményesen 
szerepeltek. Az 5–6. évfolyamosok 
mezőnyében intézményünket há-
rom diák képviselte. Tanulóink szép 
eredményeket értek el a 87 diákból 
álló mezőnyben: Pásti-Kiss Szilvia 
(6.a) a  14., Lugosi Lívia Emma 
(6.b) a  15., Szilágyi Dorka (6.b) 
pedig a 21. helyen zárt. Felkészítő: 
Szalai Melinda

Iskolánk tanulói idén is részt vet-
tek a  nagy népszerűségnek örven-
dő „Nőként a  világért” elnevezésű 
online történelmi és műveltségi ve-
télkedőn, amelyet a  Biharkereszte-
si Bocskai István Általános Iskola 
szervezett meg immár hatodik al-
kalommal. A  többfordulós verseny 
célja, hogy bemutassa a  nők törté-
nelmi és társadalmi szerepét, vala-
mint ráirányítsa a figyelmet a nemek 
közötti egyenlőség fontosságára. 
Iskolánkból az ötödik évfolyam csa-
pata a BBD lányok (Csiszár Blan-
ka, Majzik Boglárka, Kovács Dia) 
kiemelkedő teljesítménnyel a 3. he-
lyen végzett. Segítőjük: Subáné Kiss 
Gyöngyi. 

Március 27-én, Hajdúszoboszlón, 
a Bendegúz Tudásbajnokság Vár-
megyei fordulójában 14 tanulónk 6 
tantárgyból képviselte iskolánkat. 
Varga Bálint 3.b osztályos tanu-
ló magyar nyelvből 1. helyezést 
ért el, így továbbjutott az Országos 
döntőbe. Felkészítők: Illés Angéla, 
Bálintné Bagdi Ibolya, Tálas Eni-
kő, Subáné Kiss Gyöngyi, Gyarmati 
Mariann, Piskó Jenőné, Dr. Rácsai 
Lajosné, Csiháné Pálinkás Kriszti-
na, Molnár-Markovics Anita. Kap-
csolattartó: Illés Angéla

Április 16-án második alkalom-
mal rendezték meg Hajdúszobosz-
lón a Gönczy Refi Tálent versenyt. 
Iskolánk a matematika csapatverse-
nyen és az egyéni nyelvtan –helyes-
írás versenyen képviseltette magát 
3-4. évfolyamon. Eredmények: 
Matematika csapatverseny: 6. hely 
(Borsi Szonja, Veres Annaróza, 
Illés-Dudás Donát, Szűcs Nátán). 
Nyelvtan – helyesírás egyéni: Faze-
kas József 5. hely, Ködöböcz Luca 
7. hely, Hámori Dávid 9. hely, Tar-
csa Emília 6. hely. Felkészítők: Bá-
lintné Bagdi Ibolya, Dzsudzsák Na-
tália, Petőné Kiss Judit és dr. Rácsai 
Lajosné. 

Április 15-én rendezték meg Gö-
döllőn a  Diákolimpia Országos 
Mezei Futóversenyét. Fiú csapa-
tunk: Antal Zétény, Dutka Már-
ton, Dutka Vilmos, Szűcs Nátán 
és Varga Dominik a  20. helyen 
végzett. Az egyéni versenyben 
Antal Zétény a  30. (250 futóból) 
és Mészáros Márta a 8. helyezést 
szerezte meg. Kerékgyártó Bence, 
iskolánk volt tanulója a 12. helyen 
végzett. Kerékgyártó Fanni is na-
gyon szépen teljesített!

Április 21-én és 22-én rendezték 
meg Debrecenben a  Diákolimpia 
Megyei Egyéni és Váltófutó Baj-
nokságát, melyen négy tanulónk 
vett részt. 600  m-es futó számban 
indult három ötödikes diákunk: 
Kerékgyártó Péter (10.), Deák 
Zalán (15.), Kovács Zsolt (17). 
1500  m-en  Mészáros Márta első 
helyezést ért el, és remek eredmé-
nyével kijutott az országos verseny-
re.

A  Hortobágyi Nemzeti Park és 
a  lengyelországi Wolinski Nemze-
ti Park az előző évekhez hasonlóan 
idén is megszervezte A  természet-
védelem határtalan versenyt, ahol 
tanulóink kreatív feladatok meg-
oldása során mélyíthették el a  két 
park élővilágával kapcsolatos isme-
reteiket. Iskolánk csapata, a  Hápo-
gó Patkányok (Kiss Flóra, Nagy 
Gréta és Szokolai Dóra) a három-
fordulós versenyen a  7. helyet sze-
rezte meg, és könyvjutalomban ré-
szesült. Felkészítőjük Makainé Rácz 
Borbála.

Iskolánk nyolcadikos Hobbi-
tok haragja nevű csapata (Lugo-
si Luca Rózsa, Szendrei Laura, 
Szabó Marcell László és Zsiray 
Áron) egy igazán különleges kaland 
részese lehetett, amikor elindultak 
egy ötfordulós, Tolkien regényei-
hez kapcsolódó országos versenyen. 
A verseny során a  résztvevők nem-
csak tudásukról, hanem kreativitá-
sukról is számot adhattak: többek 
között ételkészítési, menütervezési 
feladatban, illusztrációk megalkotá-

sában és jelmeztervezésben is bizo-
nyítaniuk kellett. A  népes mezőny-
ben az országos 4. helyen végeztek. 
A  csapat útját Középföldén Szalai 
Melinda tanárnő segítette.

Április 24-én, immár negyedik 
alkalommal rendezte meg a  Deb-
receni Református Egyházme-
gye a  Bibliaismereti vetélkedőt. 
A  megmérettetésen ebben a  tan-
évben a  3. osztályosok mérhették 
össze tudásukat a Debreceni Refor-
mátus Kollégium Dísztermében. Az 
ebesi hittanos gyerekek az 5. helyen 
végeztek. Az ebesi csapat tagjai: 
Bakos Máté, Nagy Bianka, Nagy 
Soma, Szántó Vencel 3. b osztályos 
tanulók voltak. Felkészítő: Petőné 
Kiss Judit. Nagyon köszönjük a le-
hetőséget és a  szervezést Bukáné 
Zakar Zsuzsanna nagytiszteletű 
lelkész asszonynak.

Sikeresen szerepeltünk a  hajdú-
szoboszlói Thököly Imre Két Taní-
tási Nyelvű Általános Iskola által 
rendezett tankerületi alkalmazói 
informatika versenyen. Az 5-6. 
évfolyam versenyében Nagy Krisz-
tián Milán és Seprényi Milán mé-
rettette meg tudását. Nagy Kriszti-
án Milán 1. helyezést ért el. A 7-8. 
évfolyamosok között Zsiray Áron 
1., Lengyel Bence pedig 2. helye-
zést ért el. Felkészítők: Kissné Lan-
tos Éva és Csiha László

Örömmel értesítem az érdeklő-
dőket, hogy a Debreceni Pedagógiai 
Oktatási Központ és a Bíráló Bizott-
ság javaslatai alapján az Oktatási 
Hivatal köznevelési elnökhelyettese 
az  Ebesi Arany János Magyar-An-
gol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolát érdemesnek ítélte az „Okta-
tási Hivatal Bázisintézménye” cím 
viselésére. Gratulálok tanárainknak, 
hogy magas színvonalú szakmai 
munkájuknak köszönhetően kiér-
demeltük a  cím további viselését! 
Szűcs Norbert igazgató

Tapsvihar, közös éneklés és el-
kápráztató jelenetek – így hódította 
meg diákjainkat Dés László – Geszti 
Péter – Békés Pál alkotók musical-
je, A  dzsungel könyve a  Csokonai 
Nemzeti Színház színpadán. Isko-
lánk 50 tanulója vehetett részt ezen 
a különleges előadáson, ahol kicsik 
és nagyok egyaránt élvezték a  pro-
dukciót, amely amellett, hogy szóra-
koztatott, fontos kérdéseket is felve-
tett az összetartozásról és önmagunk 
kereséséről.

Április 18-án ismét vidám hangu-
lat töltötte meg iskolánkat: megren-
dezésre került a  már hagyománnyá 
vált Kakaóparty, amely a  leendő 
első osztályosok számára az óvoda 
és az iskola közötti átmenet egyik 
fontos állomása. A  gyermekeket 
pedagógusaink játékos, élménydús 

feladatokkal várták, addig a  szülők 
hasznos és átfogó tájékoztatást kap-
tak iskolánk életéről. Alsós munka-
közösség

Április 13-án rendeztük meg tan-
kerületi szakmai napunkat. A Be-
rettyóújfalui Tankerületből és más 
tankerületekből is érkeztek szép 
számmal érdeklődők. A  hagyomá-
nyosan az angol nyelv tanításához 
kapcsolódó programok színes pa-
lettáját sikerült vendégeinknek be-
mutatni.

A  díjátadón részt vett a  rendez-
vény fő támogatója, Majosi Pálma, 
a  Berettyóújfalui Tankerületi köz-
pont vezetője. A  nyelvvizsga ver-
seny anyagi költségeit a Berettyóúj-
falui Tankerületi Központ vállalta. 
Köszönjük a segítséget!

2026 napsütéses áprilisának egyik 
péntekén iskolánk három másodi-
kos osztálya Debrecenbe utazott 
Prokofjev: Péter és a farkas szim-
fonikus meséjének előadására. 
Nagyon kellemes és szórakoztató 
délutánt töltöttünk együtt. Várjuk 
a következő évadot!

Május 12-én délelőtt iskolánk 
adott helyszínt annak a  komplex 
közlekedésbiztonsági program-
nak, amelyet Császár Józsefné, 
a  Nemzedékek Biztonságáért 
Közhasznú Alapítvány elnöke 
szervezett együttműködésben a Haj-
dú-Bihar Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság szakembereivel. A kezde-
ményezés érintette az óvodásokat, 
az általános iskolás korosztályt, 
valamint a nyugdíjasokat is. A szer-
vezők a program lebonyolításába be-
vonták a  Hajdúszoboszlói Rendőr-
kapitányság munkatársait, továbbá 
a  Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-
főkapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztálya is aktív szerepet vállalt az 
esemény szakmai megvalósításá-
ban. A résztvevőket színes és látvá-
nyos programok várták: rendőrségi 
bemutatók, mentőautó, tűzoltóautó 
bemutatása, kutyás bemutató, vala-
mint Ayala zenés műsora tették még 
élvezetesebbé a rendezvényt.

Április 21-én iskolánk tanulói és 
a  szülők 12,5 tonna papírt gyűjtöt-
tek.

Iskolánkban csupán 1 tanuló van, 
aki lemorzsolódással veszélyeztetett 
lett a 2025/2026. tanév I. félévi ered-
ményei alapján!

Ezúton szeretnénk megköszönni 
Ebes Községi Önkormányzatnak, 
hogy biztosította gyermekeink utaz-
tatását.

Iskolánkban a  ballagás 2026. 
június 20-án (szombat) 8:30 órától 
lesz megtartva. A  ballagó diákok 
8:00-tól búcsúznak az iskola tanu-
lóitól. A tanévzáró ünnepség 2026. 
június 24-én (szerdán) 18 órától 
lesz. Minden kedves vendéget vá-
runk sok szeretettel.

Iskolai hírekIskolai hírek
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Máriapócson, április utol-
só hétvégéjén rendezték meg 
a  futózarándoklatot, ahol kü-
lönböző távokon és korcso-
portokban indulhattak ver-
senyzőink. Nagy meglepetésre 
a Kerékgyártó család minden 
futótagja győzött: Katona 
Mária, Fanni, Bence és Pé-
ter, valamint a Lugosi család: 
Imre és Erzsike is képviselték 
egyesületünket.

A  május 8-ai, Szolnokon 
rendezett országos liga ver-
senyen 1500 és 3000 méte-
ren is Mészáros Márta győ-
zött, a fiúk versenyében pedig 
Kerékgyártó Bence egyéni 
csúccsal ezüstérmes lett mind-
két távon. A 10 évesek verse-
nyében 600 méteren Szabó 
Alíz a 21., 2000 méteren pedig 
bronzérmes lett. Bozóki Tibor 

600 méteren 5., míg 2000 mé-
teren 6. helyen végzett. Tóth 
Áron 2000 méteren a 7. helyen 
ért célba.

A  nagyhegyesi Kráter-tó 
kupán 3  km-es távon Szabó 
Alíz és Bozóki Tibor győz-
tek, Hosszú Zsombor pedig 
bronzérmes lett. 5 km-en Ke-

rékgyártóné Katona Mária 
és Kerékgyártó Bence sem 
talált legyőzőre, Pupcsák 
Csaba pedig a 3. helyen vég-
zett. 13  km-en Dudik Lajos 
aranyérmes, Papp Zoltán pe-
dig bronzérmes lett. 21 km-en 
Szabó-Kis Judit és Szentesi 
Zsolt ezüstérmesek és Hosszú 
Zsolt bronzérmes lett. 

A  futókörök napján Hajdú-
böszörményben Lugosiné Er-

zsike 16  km-t, Lugosi Imre 
19 km-t, Szőcs József 82 km-
t, Papp Gyula és Szabó Ba-
lázs is maratonhoz közeli km-
eket futottak.

Olaszországban, a  Jesolo-
ban rendezett félmaratoni fu-
tóversenyen Fiala Amanda 
nagyszerű idővel, 1 óra 40 per-
cen belül ért célba.

Sós Barnabás edző 
Ebesi Sportbarátok

A futás szeretete

Az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület karate szakosz-
tályának Shiro Ken karatékái idén is részt vettek a Hatvanban 
megrendezett 10.000 ÜTÉS NAPJA jótékonysági BUDO ren-
dezvényen. A jubileumi, tizedik alkalommal lebonyolított ese-
ményére rövid bemutatóval készültünk, ami a résztvevő harc-
művészeti stílusok soraiban is nagy elismerést váltott ki. Az 
ebesi karatésok magas szinten teljesítették a kihívást és a tízezer 
ütés technika végrehajtását követően büszkén fogadták a szer-
vező mesterek gratulációját.

Amennyiben te is szeretnél egy jó csapat tagja lenni és érde-
kel a harcművészet világa, csatlakozz hozzánk! 

Az edzésekre jelentkezni lehet az edzések alkalmával. Az 
edzések helye: Ebesi Sportház nagyterme, időpontjai: hétfő és 
szerda 17.30-tól 19.30 óráig A Fehér Ököl harcművészet több 
mint húsz éve sikeresen működik Ebesen, a családias hangulatú 
edzéseken a karate és az önvédelmi technikákon kívül a medi-
tatív gyakorlatok során önismeret is elsajátítható. Az edzéseket 
Shihan Kaszás Lajos hét danos karate mester tartja.

Kovács József Ebesi Sportbarátok

Megható és inspiráló pillanatoknak adott otthont a  Zoo 
Debrecen jótékonysági futóversenye: egy tizenkét éves, ritka 
betegségben szenvedő ebesi fiú is teljesítette a távot speciális 
futókocsiban, bizonyítva, hogy a sport valóban mindenkié.

A  május 2-án megrendezett 
jótékonysági futóversenyen – 
amely az állatkert lakóinak tá-
mogatására jött létre – a  halmo-
zottan fogyatékos gyermekek 
oktatását és fejlesztését ellátó 
Immánuel Otthon egyik tanuló-
ja is rajthoz állt. A  tizenkét éves 
Marci nem először élhette át 
a  futás és a  versenyzés örömét: 
egy speciális futókocsi, valamint az intézmény munkatár-
sa, Kovácsné Cseke Judit segítségével teljesítette a  távot. 
A különleges kialakítású eszköz lehetővé teszi, hogy mozgásá-
ban akadályozott emberek részesei legyenek futóversenyeknek. 
Miközben segítőik futva tolják őket, az eszköz biztonságos és 
kényelmes részvételt biztosít – így a sportrendezvények adta él-
mény számukra is elérhetővé válik.

Marci nagyon élvezte a  szombati versenyt: a napsütéses idő, 
a  futókat lelkesítő bohóc, valamint az állatkert és a  vidámpark 
különleges hangulata egyaránt hozzájárultak ahhoz, hogy a napja 
felejthetetlen legyen. Segítője pedig külön kiemelte a rendezvény 
nyitottságát és családbarát légkörét.

Az Immánuel Otthon kezdeményezése nemcsak élményeket 
ad, hanem szemléletet is formál. A mozgássérült emberek jelen-
léte a versenypályákon hozzájárul a társadalmi integráció erősí-
téséhez, és segít lebontani a velük kapcsolatos téves előítéleteket 
és sztereotípiákat.

Nádudvari Péter

Hatvanban bizonyítottak  
a Shiro Ken Dojo karatésai

Az ebesi, ritka betegségben 
szenvedő fiú is rajthoz állt 

a debreceni állatkerti futáson
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Óvodánkban nagy hangsúlyt fektetünk 
a  gyermekek környezettudatos nevelésére, 
fontos feladatunk, hogy megismertessük 
a gyermekeket a szűkebb és tágabb környe-
zetükkel, hogy környezetvédelemre, az álla-
tok és növények szeretetére neveljük őket.

Mai világunkban egyre sürgetőbb fel-
adat lett a fenntarthatóságra nevelés, hiszen 
mindennapjaink problémájává vált – mind 
az energiák takarékos felhasználása, mind 
a hulladék feldolgozás.

Április 22 a Föld napja, az egyik legfon-
tosabb zöld jeles napunkon igyekszünk fel-
hívni gyermekeink figyelmét a  környezet-
védelem fontosságára.

„Mi vagyunk a változás hangja!
A ritmust a Föld szíve adja!
Vészhelyzet van! Érzitek?
Tesztek is, vagy csak nézitek?!”

Ezzel a rövid kis mottóval szerettünk vol-
na mindenkit ráébreszteni arra, hogy már 
nem elég csak beszélnünk a problémákról, 
tennünk is kell a változásért.

Ebben az időszakban a  pedagógusok 
csoportjaikban rengeteg játék és mese se-
gítségével megismertetik a  gyermekeket 
a  szelektív hulladékgyűjtés fontosságával, 
a  vízzel való takarékoskodással, a  kom-

posztálással. Szeretnénk minél hamarabb el-
mélyíteni ezeket az ismereteket, hogy gyer-
mekeinknek felnőtt korukban természetes 
legyen a Földünk óvása.

Idén a hulladékok újrahasznosítási lehető-

ségeit helyeztük előtérbe. Két napos kreatív, 
barkácsoló délelőttöt szerveztünk óvodánk 
nagycsoportosai részére a  tornatermünk-
ben. Rengeteg „hulladékot” (flakonokat, 
kupakokat, papírhengereket, dobozokat 
stb.) gyűjtöttünk össze, melyeket újrahasz-
nosítva a gyermekek szabadon alkothattak. 

Fantasztikus kreativitással és fantáziával 
hihetetlen mennyiségű játékokat, díszeket, 
tárgyakat alkottak a gyermekek.

Nekünk felnőtteknek is igazán inspiráló 
élmény volt a  gyerekeket segíteni ötleteik 
megvalósításában. Ehhez a  programhoz 
csatlakozva szerveztük meg idén a  papír-
gyűjtést, mellyel a  szülők figyelmét is 
igyekszünk felhívni az újrahasznosítás fon-
tosságára. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni aktivi-
tásukat.

Krivácsné Dóró Zsuzsa

Föld napja az óvodában

A  Benedek Elek Óvoda és Bölcsődében április 14-től 
április 27-ig került megrendezésre a tavaszi papírhulladék 
gyűjtés.

Természetbarát munkaközös-
ségünk óvodánk internetes olda-
lán, valamint a csoportok hirdető 
tábláján kihelyezett plakátokon 
hívta fel a gyermekek és a szülők 
figyelmét az akcióra.

Az óvoda mellett elhelyezett 
konténerekbe idén is nagy men�-
nyiségű papír gyűlt össze. Összesen 1540 kg papírhulla-
dékot sikerült összegyűjteni. A  befolyó összeg az Ebes 
Óvodásaiért és Bölcsődéseiért Alapítványát gyarapítja.

Köszönjük a szülőknek a lelkes hozzáállását, ami hoz-
zájárult az akció sikeres lebonyolításhoz!

Troffen-Tóth Dorottya Johanna

Tavaszi papírhulladékgyűjtés Álláspályázat
A Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde

pályázatot hirdet munkaviszony keretében
karbantartó munkakör betöltésére

Ellátandó feladatok: Az óvodához és bölcsődéhez tartozó épületek és ud-
varok karbantartása.

Foglalkoztatás: heti 40 óra
Munkavégzés helye: Ebes, Ady Endre utca 9-11.
Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, erkölcsi bizonyítvány
Pályázati elbírálás során előnyt jelent: megváltozott munkaképességű 

státusz
Pályázat benyújtásának határideje: 2026.06.06.
Pályázat benyújtásának módja: személyesen vagy postai úton: Benedek 

Elek Óvoda és Bölcsőde, 4211 Ebes, Ady Endre utca 9-11., e-mail: ovoda.
ebes@gmail.com Érdeklődni: 06-52/565-053, 06-30/546-4931

A pályázat elbírálásának módja: A beérkezett pályázatot az óvoda veze-
tősége bírálja el. A nyertes pályázó személyéről a vezetőség véleményének 
figyelembe vételével az intézmény főigazgatója dönt.

A  Benedek Elek Óvoda 
és Bölcsőde óvodásai nevé-

ben szeretnénk megköszönni 
Papp Ferenc csoportvezető-

nek, Gál Miklós szülőnek és 
Fodor Árpádnak azt a lehető-
séget, hogy a gyerekek meg-
tekinthették a  helyi Vízmű 
telephely működését. Érde-
kes és tanulságos ismereteket 
szerezhettek a csoportok a víz 
körforgásáról és annak fon-
tosságáról. 

Kovácsné Jóni Andrea

Látogatás a Vízmű telephelyre
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Az elmúlt hónapokban ismét bebizonyo-
sodott, hogy az ebesi labdarúgás utánpótlása 
folyamatos fejlődésen megy keresztül. A Bo-
zsik Fesztiválokon való kiemelkedő részvétel, 
valamint a  különböző korosztályos csapatok 
eredményes szereplése egyaránt azt mutatja, 
hogy az egyesületnél kiváló szakmai munka 
zajlik.

Rekordlétszámú részvétel a Bozsik Fesztiválon
Április 19-én az egyesület történetében elő-

ször fordult elő, hogy öt csapattal képviseltette 
magát Ebes Hajdúszoboszlón, a Bozsik Fesz-
tiválon. Az U7-es korosztály két, míg az U9-
esek három csapattal léptek pályára. A  fiatal 
játékosok nagy lelkesedéssel és odaadással fut-
balloztak, számos szép megoldással örvendez-
tetve meg a szurkolókat és a szülőket. A torna 
végén egyéni elismeréseknek is örülhetett az 
egyesület: az U7-eseknél Nagy Dániel, míg az 
U9-es korosztályban Csízi Dániel részesült kü-
löndíjban kiemelkedő teljesítményéért. Az U7-
es csapatok munkáját Halász Zoltán és Katona 
István irányította, az U9-es játékosok felkészí-
tésében pedig Andirkó István, Leiter Bálint és 
Csízi Roland vállalt szerepet.

Újabb sikeres fesztivál májusban
Május 9-én ismét Hajdúszoboszló adott ott-

hont a Bozsik Fesztiválnak, ahol az Ebes után-
pótláscsapatai újra remekül szerepeltek. A nap-
sütéses, kiváló futballidőben az U7-esek két, az 
U9-esek pedig három csapattal képviselték az 
egyesületet. A gyerekek végig fegyelmezetten, 
nagy akarattal és jó hangulatban futballoztak, 
így minden csapat sikeres napot zárhatott. Az 
U7-eseket ezúttal is Halász Zoltán és Katona 
István vezette, míg az U9-es korosztály mun-
káját Adirkó István, Leiter Bálint és Szabó 
Martin Tamás segítette. A  torna legfontosabb 
célja ismét az volt, hogy a gyerekek élmények-
kel gazdagodjanak, örömmel focizzanak és 
megszeressék a  sportágat, ebben pedig teljes 
mértékben sikeresnek bizonyult a rendezvény.

Az U11-esek is pályára léptek
Az Ebesi U11-es csapat is részt vett a Hajdú-

szoboszlói Bozsik Fesztivál sorozatban. A kor-
osztály munkáját Almási Attila irányította. Az 
U14-es csapat számára is eredményes időszak 
következett. Bár a Nyírábrány ellen hazai pá-
lyán 7:1-es vereséget szenvedtek, Nagyrábén 

a 18. fordulóban már javítani tudtak, és 4:2-es 
győzelemmel szerezték meg a három pontot.

Az U13-as korosztály szintén kiváló szezont 
produkált. Az Olasz Focisuli ellen 3:0-s győ-
zelmet arattak, ahol Nagy Zsombor két, Dobi 
Marcell Tamás egy gólt szerzett. Az alapsza-
kaszt Nagy Péter együttese a második helyen 
zárta, majd a rájátszás első fordulójában a Loki 
Focisulit is magabiztosan, 6:2-re győzte le. 
Ezen a  találkozón Nagy Zsombor mesterhár-
mast ért el, Dobi Marcell Tamás kétszer, An-
tal Zétény egyszer talált be. Gratulálunk a  2. 
helyhez!

Fontos győzelmek az utánpótlásban  
és bajnoki cím!

Az U21-es együttes a 16. fordulóban 1:0-ra 
legyőzte Derecskét, a  győztes találatot Kiss 
Dorián szerezte. A  csapatot Kálmán Norbert 
vezette, aki később történelmi sikernek örül-
hetett, hiszen az U21-es gárda a  19. forduló-
ban bajnoki címet ünnepelhetett. Gratulálunk! 
Facebook: /Ebesi Labdarúgás/ #HajráEbes!

Leiter Bálint
Ebesi Sportbarátok

Fantasztikus heteket él át az Ebes SBE 
együttese, amely sorozatban aratott maga-
biztos győzelmeinek köszönhetően történel-
mi sikert ért el, a felnőtt csapat és az U21-es 
együttes ugyanabban a szezonban, ugyanazon 
a napon lett bajnok a H.B. Vármegye II Deli 
csoport bajnokságában.

A bajnoki hajrá a 16. fordulóban vett igazán 
kedvező fordulatot az Ebes számára. A  De-
recske elleni hazai rangadón Halász Zoltán és 
Horváth Szabolcs találataival 2:0-s győzelmet 
aratott a csapat. A találkozó különösen fontos 
volt lélektanilag, hiszen a gárda ezzel javítani 
tudta a korábbi botlását.

Leiter Bálint vezetőedző a  mérkőzés után 
kiemelte: „Több hiányzó ellenére is sikerült 
javítanunk a múlt heti botlásunkat, ami lélek-
tanilag fontos egy csapat életében. Mérföldkő 
volt számunkra ez a mérkőzés, amelyet sike-
rült megnyernünk.”

A következő fordulóban az Ebes igazi gól-
záport rendezett Földesen. A 10:0-ás siker al-
kalmával Balás Gergely hatszor, Halász Zol-

tán háromszor, míg Mertin Lajos egyszer volt 
eredményes. A  fölényes győzelem után már 
érezhető volt, hogy a  csapat karnyújtásnyira 
került a bajnoki címtől.

A  történelmi pillanat végül a  19. forduló-
ban érkezett el. Az Ebes hazai pályán 10:0-ra 
győzte le a  Nádudvar együttesét, ezzel ma-

tematikailag is bebiztosította bajnoki címét. 
A  találkozón Balás Gergely három, Halász 
Zoltán, Mertin Lajos és Kocsis László két-
két, míg Fodor Norbert egy gólt szerzett. Az 
ünneplés során Leiter Bálint meghatottan ér-
tékelt: „Ez Ebesen történelmi pillanat, hogy 

a megye II.-ben az U21-es és a felnőtt csapat 
egy szezonban, egy napon lett bajnok! Nagyon 
büszke vagyok a társaságra, mert a játékosok 
2025 nyarán meghallották a hívó szót, és min-
denki hozzátette a magáét ehhez a sikerhez.”

A  bajnoki cím megszerzése után sem las-
sított csapatunk. A  20. fordulóban Mikepér-
csen lépett pályára az együttes, ahol a hazaiak 
sportszerű gesztusként sorfallal köszöntötték 
az újdonsült bajnokot. Az Ebes végül 6:0-
s győzelmet aratott, a gólokat Balás Gergely, 
Fodor Norbert és Kocsis László szerezték, 
mindannyian kétszer találtak a kapuba.

A  szezon azonban még nem ért véget. Az 
Ebes utolsó hazai mérkőzését május 23-án, 
szombaton 17:00 órától játssza a Nagyrábé el-
len, majd az utolsó fordulóban május 30-án, 
szombaton 17:00 órakor Konyár ellen lép pá-
lyára a  csapat Derecskén. Az idei idény már 
most aranybetűkkel írta be magát az Ebesi lab-
darúgás történetébe. Gratulálunk!

facebook: /Ebesi Labdarúgás/ #HajráEbes!
Leiter Bálint

Bajnoki címig menetelt az Ebes, történelmi szezon a Vármegye II.-ben!

Mozgalmas és sikerekben gazdag tavasz az ebesi utánpótlásban és U21-es bajnoki cím!

Különleges és élményekben 
gazdag napokat élhettek át az Eb-
esi labdarúgó utánpótlás fiataljai, 
hiszen az U7-es és az U9-es csa-
pat számára is felejthetetlen pilla-
natokat tartogatott.

Az Ebesi U7-es csapata Halász 
Zoltán edző és a kísérők társasá-
gában látogatott el a  Nagyerdei 
Stadionba, ahol élőben tekintet-
ték meg a DVSC–Újpest NB I-es 
bajnoki mérkőzést. A remek han-
gulatú találkozón a  hazai együt-

tes 2:1-es győzelmet aratott, ami 
tovább fokozta az élményt a gye-
rekek számára. A fiatalok izgatot-
tan figyelték a mérkőzést, lelkesen 
szurkoltak, és rengeteg élménnyel 
gazdagodva tértek haza.

Az Ebesi labdarúgás törté-
netében egy másik különle-
ges esemény is helyet kapott 
a DVSC–Győri ETO FC NB I-es 
bajnoki mérkőzésen. Andirkó Ist-
ván csapata az Ebesi U9-es játé-
kosai kísérhették pályára a  már 

bajnok Győri ETO csapatát. Ez 
a  megható és büszkeséggel teli 
pillanat történelmi jelentősé-
gű az egyesület életében, amely 
a  DVSC-vel partneregyesületi 
együttműködésnek köszönhetően 
valósulhatott meg.

Az eseményt az M4 Sport élő-
ben közvetítette, így sokan része-
sei lehettek ennek az emlékezetes 
pillanatnak. Az ilyen alkalmak 
hatalmas motivációt jelentenek 
a fiatal játékosok számára, és to-

vább erősítik az Ebesi labdarúgó 
közösség összetartását.

facebook: /Ebesi Labdarúgás/ 
Hajrá Loki, Hajrá Ebes! #Hajrá-
Ebes

Leiter Bálint

Emlékezetes események az Ebesi utánpótlás számára!
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Nem adott elsőbbséget járműjével és balesetet okozott.
Egy férfi közlekedett az általa vezetett tehergépkocsival áp-

rilis 27-én 7 óra 40 perc körül Ebesen a Tóth Árpád utcában. 
Amikor a Szepes utca kereszteződéséhez érkezett, úgy hajtott 
be a kereszteződésbe, hogy az -Állj! Elsőbbségadás kötelező!- 
jelzőtábla utasításának nem tett eleget. A szabálytalan manőver 
következtében összeütközött az ott közlekedő személygépko-
csival. A baleset következtében a mindkét jármű vezetője kön�-
nyű sérüléseket szenvedett.

A balesettel kapcsolatban a rendőrség felhívja a közlekedők 
figyelmét a KRESZ szabályainak betartására, a figyelmes, és 
körültekintő vezetésre.

Foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés 
vétségének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljá-
rás abban az ügyben, melyben két személy sérült meg.

Egy férfi közlekedett május 14-én 9 óra 50 perc körül teher-
gépkocsijával a 4-es számú főútvonal ebesi szakaszán. Haladá-
sa során, a jármű bal hátsó kerekei leváltak a rögzítési helyük-
ről és a szemközti sávban haladó két, szabályosan egymás után 
haladó személygépkocsinak ütközött.

A  baleset során az egyik vétlen személygépkocsiban utazó 
személy könnyű sérüléseket szenvedett.

A lakosság segítségét kérem egy eltulajdonított kerékpár 
megtalálása érdekében.

A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya ki-
sebb értékre elkövetett lopás vétség miatt ismeretlen tettes ellen 

folytat eljárást, aki a rendelkezésre álló adatok alapján április 
23-án 7 óra 20 perc és 17 óra 30 perc között, az ebesi vasútál-
lomásról eltulajdonított egy kerékpárt, mely nem volt lezárva. 
A kerékpár 26”-os, kék-fehér színű Mountain Bike Sprint típu-
sú, elől és hátul műanyag sárvédők és világító berendezéssel 
volt felszerelve. Kérem, hogy aki a bűncselekmény elköveté-
sével kapcsolatban információval rendelkezik, az tegyen beje-
lentést.

Bejelentéseiket megtehetik személyesen az alábbi elérhető-
ségek bármelyikén. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – 
a bejelentő adatait zártan – kezeli:
Vass Lajos c. r. ftzls.	 körzeti megbízott� 06-30/382-6584
Kiss Zsolt r. ftőrm.	 körzeti megbízott� 06-70/430-1353
Asztalos András r.ftőrm.	 körzeti megbízott� 06-30/382-6575
Linzenbold József r. ftőrm.	 körzeti megbízott� 06-30/382-6581
Szathmári Sándor r. őrm. 	 körzeti megbízott� 06-30/430-1354
Harkály Adrián r. őrm.	 körzeti megbízott� 06-20/330-7810
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság � 06 52/558-510 
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság� 06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület � 06 30/621-6976

A  körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szer-
dáján 16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti 
Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r. szds. 
sajtószóvivő

Rendőrségi hírek
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A városok egyre sűrűbben beépített, forgalmas terei komoly 
kihívás elé állítják a  jó levegőminőség megőrzését. A  városi 
zöldfelületek, különösen a  fák és egyes növényfajok azonban 
természetes levegőtisztítóként működnek – csökkentik a szen�-
nyezőanyagok koncentrációját, oxigént termelnek.

A  levegőtisztító növények különösen hatékony szerepet ját-
szanak a városokban, hiszen képesek elnyelni és megkötni a le-
vegőben található káros anyagokat, például a  nitrogén-oxido-
kat, kén-dioxidot, ózont és a finom szálló port (PM10, PM2.5). 
A fák levelei és tűlevelei felületükön megkötik ezeket a légköri 
szennyeződéseket. 

Kiemelkedően hatékony városi légtisztító fajok közé tarto-
zik például az ezüst hárs, a korai juhar, továbbá a bokrok közül 
a madárbirs, és az örökzöld évelők közül a borostyán. Jelentős 
szerepet játszanak a levegő tisztításában, sűrű lombozatuk révén 
hatékonyan szűrik meg a levegőben lebegő részecskéket. A vá-
rosi zöldfelületek jelenléte emellett segíti a páratartalom szabá-
lyozását. A pára hűti a környezetet, és hozzájárul a kellemesebb 
mikroklíma kialakításához. Ezenkívül csökkenti a  zajszintet, 
valamint enyhíti a városi hőszigethatást. Emellett élőhelyet biz-

tosítanak madaraknak, rovaroknak, beporzóknak, ezzel is erő-
sítve a városi biodiverzitást.

A  fasorok, parkok, zöldsávok nemcsak esztétikai, hanem 
funkcionális szerepet is betöltenek: oxigént termelnek, árnyékot 
adnak, mérséklik a hőterhelést és hozzájárulnak a káros anya-
gok megkötéséhez. A növényzet jelenléte a városban elenged-
hetetlen eleme az élhető környezet kialakításának. Egy felnőtt 
fa körülbelül egy ember éves oxigénszükségletét termeli meg 
egy vegetációs időszak alatt. Ugyanakkor egy személyautó 20 
ember oxigén szükségletét használja el 100 kilométeres távon 
kb. 1 óra alatt. 

A zöldfelületek növelése a jövő generációi számára is egész-
ségesebb és fenntarthatóbb környezetet teremt. Egyértelmű, 
hogy a  természetes megoldásoké a  jövő a városi levegőtiszta-
ság megőrzésében. Épp ezért minden egyes faültetés, minden új 
zöldterület kialakítása egy lépés a tisztább, élhetőbb jövő felé.

Cikkünk szerzője Szentpéteri-Nagy Veronika, a  HungAIRy 
LIFE IP projekt ökomendezsere. Debreceni Ökomenedzser iro-
da (Polgármesteri Hivatal Zöldterületi Osztály) 

A HungAIRy LIFE integrált projekt 2019-ben indult 10 tele-
pülésen, köztük Debrecenben, amelynek fókuszában az egyik 
legjelentősebb környezetvédelmi probléma megoldása; a le-
vegőminőség javítása áll. Ezt többek között emissziós adat-
bázisok fejlesztésével, átfogó szemléletformáló, tájékoztató 
tevékenységgel és egy országos szakértői, tanácsadói hálózat 
felállításával valósítják meg a projektben részt vevő partne-
rek. Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata ezen cé-
lok mentén olyan zöld felületeket alakít ki, amelyek hozzá-
járulnak ahhoz, hogy tisztább legyen a levegő.

A város zöld szűrői

Gyógynövények a saját kertben – 
Mit érdemes most gyűjteni?

A természet mindig pontosan jelzi, 
mikor minek van itt az ideje. Május 
végén és a nyár elején a kertek és 
a mezők egyszerre telnek meg illa-
tokkal. Ilyenkor különösen jó érzés 
kilépni a  zöldbe, és látni, mennyi 
minden áll már készen arra, hogy 
kosárba gyűjtsük. A  gyógynövé-
nyekkel való foglalkozás egyik 
legszebb része éppen ez: megta-
nulni együtt haladni az évszakok 
ritmusával. Most három olyan 
növény fejlődik szépen, amelyek 
szinte minden kertben megállják 
a  helyüket, és a  mindennapokban 
is könnyen használhatók.

Bodzavirág – A kora nyár il-
lata A bodzavirág talán az egyik 
legismertebb gyógynövényünk, 
sokaknak a  gyerekkort vagy 
a családi szörpkészítést idézi fel.

•  Gyűjtése: Száraz, napos 
időben érdemes szedni, amikor 
a virágtányérok már teljesen ki-
nyíltak. (Ilyenkor a  legmagasabb 
a  hatóanyag tartalma is) Fontos, 
hogy tiszta, utaktól távoli helyről 
gyűjtsük.

• Felhasználása: Leggyakrab-
ban szörp vagy téli megfázás el-
leni tea készül belőle.

Citromfű – A  nyugodt esték 
növénye A citromfű (orvosi tisz-
tesfű) ilyenkor már dúsan bokro-
sodik, és a fagyokig szinte folya-
matosan szedhető. Friss, citrusos 
illata már attól betölti a kertet, ha 
csak elsétálunk mellette.

• Gyűjtése: Nagyon könnyen 
nevelhető növény. Minél bátrab-
ban vágjuk vissza a hajtásait, an-
nál dúsabban fog újrasarjadni.

• Felhasználása: Teaként kivá-
ló esti stressz oldó és alvássegítő, 
de nyári limonádékba is remek 
választás.

Menta – Frissesség minden 
formában A menta az egyik leg-
igénytelenebb kerti lakó. Hihetet-
lenül gyorsan növekszik, intenzív 
illatú, és szinte egész nyáron fo-
lyamatosan ellátja a konyhát.

• Gyűjtése: Rendkívül gyorsan 
terjed, ezért sokan inkább egy na-
gyobb cserépbe süllyesztve neve-
lik, hogy határt szabjanak neki.

• Felhasználása: Tea, szörp, 
házi mojito vagy hűsítő nyári 
desszertek alapja. 

Írta: Kövér Bella gyógy- és 
fűszernövény termesztő technoló-

gus, Herbella – a kert lelke
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SSeerreessttyyéénn  LLaajjooss  
ezüst koszorús optikus mester 

 
 

SSzzuubbjjeekkttíívv  sszzeemmvviizzssggáállaatt,,  
sszzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééss  ééss  
jjaavvííttááss  kkeeddvveezzőő  áárroonn!!  

 

BBeejjeelleennttkkeezzééss  ccssaakk  tteelleeffoonnoonn::  
    +36-20/544-5197 

4211 Ebes, Kossuth utca 63.  

 

 

Havonta induló tantermi képzések
Hajdúszoboszlón és Debrecenben

Online tanfolyam folyamatosan indul

Gyakorlati oktatás ebesi oktatókkal is

Részletfizetési lehetőség

Szerezz jogosítványt a
Vida Autósiskolánál

Türelmes és segítőkész oktatók várják a
jelentkezésedet!

www.vidaautosiskola.hu
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